



В городе Перми перед судом предстанут бывший заместитель начальника исправительного учреждения и директор коммерческой организации, обвиняемые в хищении бюджетных средств

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ «Исправительная колония № 29» ГУФСИН России по Пермскому краю и директора коммерческой организации. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, в крупном и особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (пособничество в злоупотреблении должностными полномочиями).

Следствием установлено, что обвиняемые, вступив в сговор и используя каждый своё служебное положение, в ходе исполнения государственных контрактов в 2016-2017 годах похитили бюджетные денежные средства в сумме более 2,4 миллиона рублей, организовав поставку в исправительную колонию по завышенным ценам готовых холодильных шкафов вместо комплектующих материалов для их сборки с привлечением к труду содержащихся в колонии осужденных. Кроме того, в ходе следствия установлено, что за работы, которые в действительности не выполнялись, осужденным была необоснованно начислена заработная плата, а также исправительная колония понесла иные необоснованные расходы в общей сумме более 500 тысяч рублей.

Указанные преступления были выявлены совместно сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Пермскому краю, УСБ ГУФСИН России по Пермскому краю и УФСБ России по Пермскому краю.

По уголовному делу проведено более 150 допросов, 7 судебных экспертиз. Объем уголовного дела составил 55 томов. В ходе следствия наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму 950 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1419335>